



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 74  
від 07 липня 2021 року

**Про проект Закону України  
“Про внесення змін до деяких законів України  
щодо використання майна ліквідованих комунальних закладів  
середньої освіти у сільській місцевості”  
(реєстр. № 5230 від 12.03.2021)  
(друге читання)**

---

Законопроектом пропонується шляхом внесення змін до законів України “Про оренду державного та комунального майна”, “Про повну загальну середню освіту” дозволити органам місцевого самоврядування вільно використовувати майно ліквідованих закладів загальної середньої освіти для потреб місцевої громади (зараз таке використання можливе тільки для здобуття освіти, надання послуг у сфері соціального захисту, культури та охорони здоров’я); здавати в оренду майно ліквідованих комунальних закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості та спрямовувати кошти від оренди виключно на освітні потреби.

Як зазначено в п. 2 пояснювальної записки до проекту, його розроблено з метою “закріплення на рівні закону можливості для об’єднаних територіальних громад ефективно розпоряджатися майном ліквідованих комунальних навчальних закладів середньої освіти, що знаходяться у сільській місцевості», зокрема, дозволити їм: “1) вільно використовувати його (майно ліквідованих закладів середньої освіти) для потреб місцевої громади, а не лише для здобуття освіти, надання послуг у сфері соціального захисту, культури та охорони здоров’я; 2)здавати в оренду” (п. 1 пояснювальної записки до проекту).

Для досягнення цієї мети в проекті пропонується внести зміни до частини шостої статті 2 Закону України “Про оренду державного та комунального майна”, якими уточнюється, що оренда рухомого та нерухомого майна, яке належить закладам середньої освіти, здійснюється з урахуванням особливостей, передбачених Законом України “Про освіту” та Законом України “Про повну загальну середню освіту”, а також до частини другої статті 61 Закону України “Про повну загальну середню освіту”, якими визначаються особливості

використання майна ліквідованих комунальних закладів середньої освіти, в тому числі у сільській місцевості.

Під час підготовки законопроекту до другого читання надійшла 61 пропозиція та поправка від 18 народних депутатів України. З них: враховано – 19; враховано редакційно – 16; враховано частково – 12; відхилено – 14.

У процесі підготовки законопроекту до другого читання враховані пропозиції щодо посилення його норм та положень стосовно використання майна ліквідованих комунальних закладів освіти у сільській місцевості, зокрема майна санаторних шкіл та спеціальних закладів загальної середньої освіти; обов'язковості громадського обговорення питань про використання майна та земельних ділянок ліквідованих державних, комунальних закладів у сільській місцевості; розширено перелік сфер суспільного життя щодо використання майна, у тому числі земельних ділянок ліквідованих державних, комунальних закладів загальної середньої освіти, зокрема надання послуг у сфері спорту.

Враховуючи вищевикладене, та спираючись на рішення підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях від 30.06.2021 року, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Затвердити порівняльну таблицю до другого читання проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо використання майна ліквідованих комунальних закладів середньої освіти у сільській місцевості” (реєстр. № 5230 від 12.03.2021) в остаточній редакції.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону “Про внесення змін до деяких законів України щодо використання майна ліквідованих комунальних закладів середньої освіти у сільській місцевості” (реєстр. № 5230 від 12.03.2021), підготовлений Комітетом з питань освіти, науки та інновацій прийняти в другому читанні та в цілому як Закон.

3. Доручити секретарю Комітету з питань освіти, науки та інновацій Піпі Н.Р. представити законопроект під час його розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

Голова Комітету



Сергій Бабак